

新年趣事

莱阳市童心小学西校五年级四班 初瑞嘉 指导教师 闫晓琳



在春节这天,家家户户都要贴喜庆的大红春联,包饺子,放鞭炮,还要做许多具有地方特色的事情,比如“胶东大饽饽”,这些都是人们为了度过这喜庆、温馨、祥和、欢乐的新春佳节。

但是,不论哪个地方,在过年的时候,家家户户都要买年货,大家都非常忙碌,我家也不例外。在平时,妈妈是家里的总司令,家里所有的事情都要听她安排。爸爸就是军师了,会跟妈妈一起商量、研究如何给我安排紧张的学习计划。而我,只是一个

可怜的小兵,司令和军师怎么安排我就怎么做。可如今不一样了,春节期间我是家里的总司令,妈妈是军师,而爸爸……哈哈,当然就是我的小兵啦!

“当当当,家庭会议要开始了!”军师妈妈敲着平底锅喊道。我和爸爸凑了过来,我骄傲地喊道“春节期间我是总司令,你们都要听我安排。现在我开始分配任务!”爸爸妈妈异口同声地喊“好的,司令!”

“军师”,我喊道,妈妈立刻回答“在”。

“你平时不是最喜欢逛街

购物吗?你的工作就是去超市把所有年货都给我买齐了。”我对妈妈说道。

“爸爸,你就是这次年货选购任务的勤务兵和司机,负责开车和搬运东西。”

“我嘛,就在家抢红包,坐等你们凯旋归来。好了,你们出发吧!”我对爸爸妈妈说道。这时,我们三个人一起哈哈笑了起来……

过年,就是要其乐融融,合家团圆。就是要让这欢声笑语洋溢在每家每户,洋溢在大街小巷中,洋溢在有我们华夏大地的每一个角落中……

“虎妈”和“鹅爸”

莱阳市童心小学西校

二年级一班 王蕊

指导教师 李文萍



在我家有一只可怕的老虎,嘘——我悄悄地告诉你,她就是我的妈妈。你别看她长得美,她对我可凶了!记得有一次,我正趴在桌子上悠闲自在地写作业,突然传来一声尖叫:“坐好!”我浑身一抖,抬头一看,妈妈已经气汹汹地站在我面前。她用高八度的声音吼道:“你!都变成个驼老太太了,架副熊猫镜就开心了是吧!”妈妈的眼睛狠狠地瞪着我,像一只发怒的老虎要把我吃了。我赶紧抬头挺胸坐好,认真地写起作业来,不敢有一丝怨言。

企鹅呢,不用说,他就是我的爸爸啦。他身体胖胖的,皮肤白白的,肚子里就像装了两个大西瓜,走起路来一摇一摆,真像一只大企鹅。爸爸的记性也很像企鹅,刚说的话过几天就忘了。

瞧,老虎和企鹅又争起来了。不过,老虎和企鹅的感情还是很好的。他们对我也特别好,一有空就会带我去户外活动。有时候早晨爸爸刚下夜班,他顾不上休息,就送我去上学。妈妈也很疼爱我。记得有一次我生病了,护士阿姨一连给我扎了好几针都没有扎成功,妈妈都伤心地哭了。

这就是我家的“老虎”和“企鹅”,我爱我的老虎妈妈和企鹅爸爸!

冬天来了

莱阳市童心小学西校三年级三班 郭星佐 指导教师 孙丹丹



的大雁姐姐早在秋天的时候就已经结伴去温暖的南方了。只有麻雀还留在家里看门呢!小蚂蚁在暖和的洞里吃食物。青蛙、蛇、狗熊……它们正在洞里呼呼大睡呢!

清晨,我一觉醒来见玻璃上有许多洁白的冰花。我惊奇地叫着:“妈妈,你看冬天来了,冬爷爷给我们送来了晶亮洁白的冰花。像柔嫩的小草,像美好的瓶子……”妈妈微笑着点点头。过了一会儿,一大片一大片的雪花纷纷扬扬地飘落下来,那飞舞的雪,像天女散花般,是那样的晶莹和美丽。我欣喜若狂赶紧打电话约小朋友下楼去堆雪人。

妈妈让我先吃早饭,我哪里还顾得上呢?我们三五成群玩滑雪、溜冰、打雪仗、堆雪人……别提有多高兴了!

啊,我喜欢冬天!小朋友们你们喜欢这银白的冬天吗?

我真的很棒

莱阳市童心小学西校四年级四班 陈昊宁 指导教师 王杉珊



每个在这个世界上的人,都有他独一无二的优点,我也不例外,每次仰望天空,都想大喊一句:“我真的很棒!”

我并没有多么杰出,我也不是那么聪明,可是,我却总是那个最努力的,把要做的每一件事认认真真地完成,没有一丝放弃,我喜欢那句“知之为知之,不知为不知,是知也”。实际上,我也做到这一点了,我遇到不懂的问题就问,非要打破沙锅问到底,把问题搞明白了为

止。每当这时候,便是我最开心的时刻,我会给自己竖起大拇指,自言自语地说:“我真的很棒!”

每次在赛场上,看到同学像白驹一样飞驰而过,而自己总在队伍的后面,我也因此而灰心过、沮丧过,但是,看着湛蓝的天空,感受过凉爽的清风后,自己也会在心中呐喊:“我是可以的,世上无难事,只怕有心人。”于是我付出比他们多一倍的努力。赛场上,当我跑完后,我终于超越了自己,也超越了他人,跑到了队伍的前面,心中美滋滋的,这时我不由得又想起那句话:“我真的很棒!”

是的,每次我都只和自己比,努力付出汗水时,做好每件事时,我总是自言自语对自己自豪地说一声:“我努力了,我付出了,我成功了,我真的很棒!”

童年趣事

莱阳市童心小学西校

五年级三班 张爱雪

指导教师 邹莎莎



每个人都有属于自己的童年,而童年趣事就像那茫茫海边各色各样的贝壳,在海水的拍打下越发地闪闪发光,显现出五颜六色的光彩,数都数不完。而如今我的手上还握着那一颗最闪亮的贝壳——我最难忘的一件童年趣事。

那是一个阳光灿烂的夏日,又迎来我一年中最开心的日子——我的生日。妈妈送给我一只气球作为生日礼物,气球上面画着一只腾云驾雾的孙悟空。只要轻轻往空中一抛,它便会轻飘飘地飞向蓝天,然后悠悠忽忽地落下来,十分有趣。

得意的我总会在朋友们面前显摆一番。气球在空中打着转转,我一边儿追逐着,一边儿高兴地大喊:“真好看,真好玩。”忽然气球落在了泥潭中,我连忙跑过去,捡起一看,真倒霉,气球沾上了一大片污水。怎么办呢?我灵机一动,想起上次我把手绢弄脏了,妈妈拿手绢到火炉旁的事。我何不拿气球到火炉旁烤一烤?对,用火来烤一烤。我找来一张纸和火柴,点燃纸后赶紧把沾着污水的气球靠近火。忽然“啪”的一声,气球爆炸了,我打了一个冷战,往后一退,吓了一跳。美丽的气球瞬间成了碎片,等我清醒过来,气球已安静地躺在地上。

直到现在,每当我想起这件事,我都情不自禁地笑起来。

快乐的春节

莱阳市童心小学西校五年级五班 徐玮 指导教师 周娜



“啪”“啪”“啪”随着一声声的鞭炮声,春节来到了我们的身边,今年的春节可真热闹啊!

“噼里啪啦”“噼里啪啦”的鞭炮声从除夕夜一直响到大年初一。清晨,天还不亮,大人就起床去拜年了。“过年好!”“过年好!”的祝福声不绝于耳。我们这些小孩今早在爸爸出去拜年的时候还在呼呼大睡呢!因为昨天是除夕,我们一家人在一起守岁啦,我们一起和全国的朋友们一起敲响了新年的钟声。爸爸拜年回来时,我们正迷迷糊糊地醒来。爸爸回来后,就轮到我们去拜年啦。我们起床后先去了亲爱的爷爷奶奶家,还没跨进门,我就闻到了浓

浓的饺子味。

奶奶见我们来拜年,脸都笑开了花,连忙给我们压岁钱,还往我兜里塞了大把的糖,我的兜都快盛不下了。嘻嘻,我都高兴坏了!给爷爷奶奶拜年,我们又去给大伯拜年。啊,大伯家真是喜庆,到处是红灯笼,门口是两个大大的红灯笼,屋内还挂了一串又一串的灯笼,真是到处张灯结彩啊!刚进门,我还没问完“过年好”,大伯已经将压岁钱和一把把糖塞进了我的兜里……等我们拜完年,我和弟弟的所有的兜

都是鼓鼓的,虽然很累,但是很开心。回到家时,弟弟又有是给妈妈扒糖吃,又是说笑话逗妈妈开心,又是说好话讨好妈妈……一开始,我是不了解,弟弟这是想干什么,过了一会儿,我总于明白了弟弟的意图,原来我们还未从妈妈手里拿到压岁钱呢!弟弟正在想法设法从妈妈手里得到更多的压岁钱呢!

“噼里啪啦”“噼里啪啦”的鞭炮声又响起了,新年的第一天就这样过去了。好期待下一个春节的到来!

一件令我感动的事

莱阳市童心小学西校五年级五班 车依霖 指导教师 周娜



从小到大,在我身边发生了许多事,像沙滩上的贝壳一样多,有快乐的,有伤心的,有令人感动的……

一个骄阳似火的日子,太阳无情地吞噬着我们的活力,大家都无精打采。这时,体育老师让我们在操场上赛跑。一听“赛跑”两字,我顿时精神抖擞,做好了预备动作。随着老师的一声令下,我和班里的几位女生向前冲去,谁不愿意争第一呀!于是大家你追我赶,累了也不顾歇,竭尽全力地向终点跑去。可是,就在我快要到达终点的时候,几个小石头拦住了我,在我还没反应过来时,“扑通”一声,就趴在了地上。顿时,我觉得眼前一黑,脑袋一片空

白,耳旁有紧张的话语:“你怎么样,能坚持到底吗?”我艰难地爬起来,缓慢地迈着不太灵活的双腿,坚持跑到了终点。

刚停下来,女生们就围到了我的身边,关心地问长问短。“哎呀,你的脑门怎么变红了?不好,还流了一点血呢!”一位同学仔细观察后大叫道。我顿时浑身酸痛,发现脑门、胳膊上都出了血。可为了不打扰同学们上课,我决定下课后去医务室,同学们可不让了,七嘴八舌地劝我,好几个女生小心翼翼地扶着我到医务室治疗。校医

说要酒精消毒,涂紫药水。我可怕疼了,缩在旁边不敢过去。大家都笑着说:“没事的,不疼的,我们唱歌给你听。”在她们歌声中,我很快涂好了药水,而且一点都不觉得疼了。回班级的路上,我很担心,害怕大家笑话我,说我软弱,可推开教室的门,让我大吃一惊。迎接我的是一句句亲切的问候,我觉得有一股暖流流遍全身。

随着时间的流逝,也许我们都淡忘了这件事,但这感人的一幕却深深地铭刻在我的心上。我要高呼:同学们,谢谢你们!